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[Téuntn 2 Moptiou 2023

Y. Oimroc

AIA®OPIKEY EEIXQYEIY (tw. A)

duANGOo 4

1). Afdovtar ot cuvapthoeic Y1 = 22, y2 = |z[* oto ddoTnua [—1, 1].

(i) AelZte ot ebvon ypouuxd aveZdptnrec.

(ii) Aci€te ot n Bpovoxwavh W(z) =0, Vo € [—1,1].

(iii) [opotneroTe ott ot Y3 xou Yo elvon AoelS e e&lowone
y”—%y’:O, re[-1,1].

Trdpyet avtigoon ue 1o Ocwenua 4.5 (oeh. 34) twv onuewdoeny Tepoévop;

2). Nu Bpedei n yevixh hoon tne eZlowong
2—2)y" + (22 —3)y" —xy +y =0, xr <2,

Aol TUEATNENOETE OTL 1) Y1 = € elvan Vo).

Yrod. Xenowonowjote ) uédodo unofiBacuol Tng TEEEng.

3). O ouvapthoeic p;(x) xo pa() evon suveyeic oe Gho 10 R. Acifte ot n ouvdptnon ¢(z) = e —1
oev unopet va ebvon Aoomn e ALE.

Y+ pi(x)y + pa(z)y = 0.

4). No hudel 1o TpdBAnua apy ey Ty
y =3y +2 =0, y(0)=y(0)=1, y'(0)=3 z€R,

Y od. XpnoWonolfoTe TO YoRUXTNELOTIXG TOAUGYUUO.

Ilapdooon: Tetrdptn 8 Maptiov 2023



